



吉庆有余

2017春节服务手册



乐游合肥 往这里看

年味越来越浓,春节长假近在咫尺。节日里,合肥有哪些玩起来很嗨的地方呢?下面这条新闻,您要特别留意了。合肥海洋馆,“财神”与海狮、海龟互动,属鸡的游客免票游;野生动物园,来了6只“国宝”金丝猴;包公园景区600条灯谜等你来猜……

■ 杨硕 陈媛媛 俞包纯子 记者 董艳芬 文/图

快来海洋馆,看“财神戏狮”

财神和狮子有关系吗?在其他地方嘛或许是没有的,但在海洋世界就有!为什么呢?因为,“财神”是咱们的驯兽师装扮的,而狮子嘛,当然就是海狮啦。为了让两位老搭档顺利走一圈海洋馆路线,“财神”——驯兽师也是费了不少力气。

经过一个月左右的训练,驯兽师将在大年初一到初五穿上财神的道具服,每天2次带海狮在馆内巡游,给来海洋世界游玩的朋友送上新年祝福。当然了,海狮可不仅仅是宠物打酱油的,它还会给您作揖——恭喜发财、唱歌——财神送福、狮子滚绣球——财源滚滚……如果它高兴了,还会和大家一起玩个小游戏哦。据了解,每次巡游期间,合肥海洋馆还会挑选一位最幸运的朋友,送上海狮之吻。

此外,初一到初五合肥海洋馆的财神还会每天两次“送礼”。“财神”会给进馆的游客发“好运金币”,主要是针对小朋友的,这枚“好运金币”就是一块金色的钱币状的巧克力,祝愿小朋友们身体健康。每天将送出800块金币哦,不要错过哦。

至于“财神喂鱼”嘛,那就是潜水员也穿上了财神服,给大海里的鱼儿们送好吃的,当然财神也会给我们拜年,送上“恭喜发财”“大吉大利”这样的新年祝福。

除“财神”系列活动,合肥海洋世界还在初一到初七(1月28日至2月3日)举行本命年免费的活动,凡是生肖属鸡的游客(出生年份为2005年,1993年,1981年,1969年,1957年)均可以凭本人身份证免票入馆参观!生肖属鸡的朋友们可不要错过这个免票机会。

另外,自2016年12月底开放儿童海洋乐园以来,受到很多小朋友们的喜爱,特别是可以和海豚一起玩耍,让大家很是兴奋。这不,海洋世界将在1月24日至3月24日期间的每周二对儿童海洋乐园免费开放,凡是在1.5米以下的小朋友都有机会在周二免费游玩乐园。

野生动物园:来了6只金丝猴

赶着猴年的“尾巴”,6只国宝金丝猴正式入住合肥野生动物园。记者从合肥野生动物园获悉,6只金丝猴于1月22日17:00顺利抵达合肥,填补了省城合肥无金丝猴的空白。目前,金丝猴正在救护中心临时展馆饲养,春节期间将与游客见面。

据介绍,金丝猴为我国国家一级重点保护野生动物,同时也是我国的特有动物,地位仅次于大熊猫,主要分布于四川西部、甘肃和陕西南部、湖北神农架地区,前肢上臂和四肢内侧以及肩背披着光亮如丝的金黄色长毛,故称“金丝猴”。此次合肥野生动物园引进的6只金丝猴来自铜陵市动物园,为3雌3雄,年龄在1岁到6岁之间,个个身体强健,引进费用合计人民币162万元。

市场星报、安徽财经网记者日前来到位于动物园救护中心的金丝猴展馆,看到有几只胆大的金丝猴正在展馆里暖洋洋地晒着太阳,偶尔还会展示一下它们敏捷的身手。

虽然金丝猴是高海拔动物,但由于这批金丝猴从小就生活在动物园,所以还是有些怕冷的。为此,合肥野生动物园专门为它们安装了3台空调,室内温度控制在10摄氏度左右,确保这批金



合肥海洋馆“财神喂鱼”



合肥野生动物园里的新成员——金丝猴



滨湖国家森林公园灯光展

丝猴能顺利在合肥度过第一个冬天。为了招待好初来乍到的新朋友,合肥野生动物园早早地为它们准备好第一顿晚餐,主要有树叶、水果(香蕉、火龙果、梨等7种水果)、蔬菜,还有精饲料。

合肥包公园:600条灯谜等你猜

中国年,中国味。春节来合肥包公园可找到浓浓的年味。据了解,大年初三、初四上午,合肥包公园将举办迎新春灯谜会,为广大游客奉上一道丰盛的节日文化大餐。

据悉,本次灯谜会共设谜面600条,所设谜语均与中华传统文化相关,构思巧妙,雅俗共赏,谜底大多数为名言、名词、名句、谚语等。活动设置现金红包及吉祥红包共600个,活动期间,每天上午300个,领完为止。

众所周知,灯谜传统文化有着深厚的历史渊源,以及悠久的传统和广泛的群众基础。本次活动旨在弘扬传统文化,用这种带有趣味性和启智性特点的娱乐活动,来引导游客追求健康向上的生活方式,以谜会友打造文化园林,让游客在娱乐休闲之余,感受包公文化的风采。

滨湖森林公园,看武侠灯光展

随着上海东方卫视的热剧《射雕英雄传》开播,观众们又被拉回了那个铁血丹心的年代。而在巢湖之滨的合肥滨湖国家森林公园牛家村,这些场景都被独具匠心的艺术家们以灯光的形式,塑造重现在市民的面前。据了解,1月20日至2月27日,“金鸡报晓闹新春暨武侠风情灯光展”活动正在合肥滨湖国家森林公园牛家村隆重举行。

据悉,此次灯展布置以LED灯带为主,辅以灯笼、异形灯饰、造型灯组等,为游客呈现出一个美轮美奂的灯光世界。除了特色的灯展活动外,

活动主办方还特地为游客准备了一项特别的灯谜竞猜活动,对于猜中灯谜游客会有精美的纪念品送上。同时,前来游玩的游客还可以享受到来自全国各地的传统风味美食,赏美景,品美食,不失为人生一大享受。

肥东岱山湖,免费迎游客

从1月21日起到2月2日,肥东的岱山湖景区将免收大门票,让游客免费畅游。

岱山湖位于合肥市肥东县与滁州市全椒县交界处,距合肥市区57km。“山不高而层峦叠嶂,水不大而气象万千”,岱山湖以其独特的湖光山色闻名遐迩。立于岸边,放眼望去,只见万亩湖面清波荡漾,四周群峰丘坡叠翠。湖面东部开阔,西部曲折蜿蜒,并天然形成众多的港汊。

明教寺除夕夜至大年初一 门票调至30元

星报讯(陈晨 记者 祝亮)每年的除夕到大年初一,部分合肥市民有进入寺庙祈福的习俗,记者从合肥市明教寺了解到,为了缓解市民祈福客流压力,倡导文明理性祈福,据悉,除夕夜当天下午8时至大年初一下午5时,明教寺将把原来的10元门票价格调整到30元,高峰时段明教寺内游客将被限制在500人以内。

据明教寺释界山师傅介绍,今年农历除夕(即1月27日),明教寺从早上7:30开放至下午5:00关门;大年三十晚上8:00开门,一直持续至初一下午5:00关门。今年明教寺内将举行盛大的诵经祈福仪式和新年撞钟仪式,同时,整个正月期间,101岁的妙安方丈将在寺中迎接信徒的到来。